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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA NONA REUNIÃO DO COLEGIADO DE 2019

DO CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM GESTÃO DA QUALIDADE -
ORDINÁRIA

AB 1909 - REALIZADA DIA 11 DE SETEMBRO DE 2019

 

Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às dezesseis horas
na sala A04 do Setor de Educação Profissional e Tecnológica da Universidade Federal
do Paraná, situado na Rua Dr. Alcides Vieira Arcoverde, nº1225, em Curitiba no Paraná
reuniu-se o Colegiado do Curso Superior de Tecnologia em Gestão da Qualidade. Essa
reunião foi presidida pelo Coordenador do curso, Professor Arnaud Francis Bonduelle,
e secretariada pelo servidor Moacir Ribeiro Watzko. Estavam presentes também os
professores: Francinaldo de Souza Lima, José Elmar Feger, e Guilherme Ricardo S.
Souza e Silva; as professoras: Carla Regina Mazia Rosa, Daniele Cristine Nickel e Dione
Lorena Tinti. A ausência foi justificada para a professora Maura Regina Franco afastada
por licença de tratamento de saúde assim como para o professor Júlio Cezar Martins
em razão do seu principal contrato de servidor na Proplan. O presidente, professor
Arnaud Francis Bonduelle, iniciou o encontro às 16h00.

I – Informes:

O Professor Arnaud Francis Bonduelle comunica que enviou e-mail a todos os
professores com relação à avaliação de disciplinas pelos estudantes; informou que
encaminhou e-mail com o relatório do Núcleo de Concurso com informações
detalhadas sobre a situação social dos estudantes ingressantes no TGQ; informou
sobre mostra de atividades para dia 09 de Novembro. A professora Carla sugere
amostras de equipamento de medição, entre outros; o professor Elmar informa que os
professores que tiverem que atualizar projetos de pesquisas, devem ser encaminhados
para o Comitê Setorial de Pesquisa para aprovação.

II – Inclusão. O Professor Arnaud Francis Bonduelle solicita a inclusão da alteração da
Resolução do NDE do Curso proposta pelo NDE para deliberação.

III - Deliberações:
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III1. Ata anterior AB 1908: O Professor Arnaud Francis Bonduelle fez a leitura da
ata diretamente no sistema SEI projetando-a para os membros. Após leves alterações
solicitadas pelo Prof. Guilherme Ricardo S. Souza e Silva, foi aprovada por
unanimidade. O Prof. Arnaud assinou a ata no ato e solicitou que os demais
professores fizessem essa aprovação digital em breve.

III2. Terceiro trancamento da discente Katlyn Terezinha de Morais dos
Santos: O Professor Arnaud Francis Bonduelle informa que a discente já havia
solicitado o terceiro trancamento em dezoito de março de dois mil e dezenove tendo
sido aprovado na reunião do colegiado AB 1904, realizada em quatorze de maio de dois
mil e dezenove, informou ainda que o trancamento não foi efetivado pela secretaria do
curso junto ao sistema SEI, informou que neste período a discente ficou matriculada
em TCC1 e reprovada por frequência, diante dos fatos entende se que: se justifica a
sua solicitação de terceiro trancamento para o segundo semestre de dois mil e
dezenove e para o primeiro semestre de dois mil e vinte. Em votação, foi aprovado
por unanimidade.

III 3. : Disciplinas optativas próprias dos docentes atuando no TGQ: O
Professor Arnaud Francis Bonduelle propõe que todos os professores do TGQ criem
uma ou duas disciplinas optativas dentro de sua área de conhecimento, a Prof.ª Daniele
Cristine Nickel informa que teria dificuldade em ofertar a disciplina optativa por questão
de sobreposição de conteúdo e que uma carga horaria de 30 horas seria inviável, a
Prof.ª Dione Lorena Tinti sugere criar uma disciplina optativa com participação de vários
professores, e que no momento não teria condições para ofertar mais uma disciplina
optativa, o Prof. Guilherme Ricardo S. Souza e Silva relata que o fato de se criar mais
uma disciplina optativa, não necessariamente será ofertada, e sim eventualmente
quando o professor terá a carga horária no semestre abaixo de 12h. O Colegiado
aprovou por unanimidade que todos os professores que ministram pelo menos 1
disciplina por ano no Curso do TGQ deverão criar e propor pelo menos 1 disciplina
optativa para o Rol de optativas do TGQ. Essa solicitação é feita especificamente para
os docentes a seguir: Cleverson, Daniele, Elmar, Sávio, Thiago e Zélia. A professora
Daniele informa que da parte dela é inviável a proposta de uma optativa por já ministrar
3 disciplinas ao TGQ as quais já contemplam os conteúdos pertinentes à área de
Gestão de Pessoas, sendo que os demais conteúdos do seu domínio não são
pertinentes ao curso em questão.

O Professor Arnaud Francis Bonduelle, a pedido da Prof.ª Daniele Cristine Nickel,
propõe a oferta da disciplina Gestão de Pessoas (obrigatória) para aumentar a carga
horária da Prof.ª Daniele que está abaixo do mínimo obrigatório para o próximo
semestre. O Prof. Arnaud completa que existem dezesseis estudantes precisando
cursar a disciplina. A Prof.ª Daniele solicita ainda que a mesma seja ofertada em quatro
horas seguidas e que sejam informados os estudantes do curso de Tecnologia em
Gestão Pública para aumentar o número de matriculados para o 1° semestre de 2020.
Em votação, foi aprovado por unanimidade.

III 4. Estágio probatório da Professora Daniele PA 23075.052777/2019-08: O
Professor José Elmar Feger relata sobre a avaliação da Prof.ª Daniele Cristine Nickel,
informando que a mesma obteve nota máxima na avaliação. O Professor Guilherme
Ricardo S. Souza Silva parabeniza a Prof.ª Daniele pela avaliação obtida. Em votação,
foi aprovado por unanimidade.

III 5. Planejamento financeiro PA 23075.069954/2018-04: Foi informado da
necessidade da compra em conjunto com o curso Técnico em Petróleo e Gás, de
mobiliários e livros, foi relatado a necessidade de aquisição de novos computadores e
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software. Em votação, foi aprovado por unanimidade

III6. Alteração da Resolução do NDE 01/11 - TGQ (inclusão de pauta):O
Professor Arnaud Francis Bonduelle fez a leitura projetando a proposta realizada na
véspera pelo NDE, a versão 03 da Resolução 01/11-TGQ.  Em votação, foi aprovado
por unanimidade

IV – Palavra livre. Professor Arnaud lembra que a próxima reunião do colegiado será
no dia 9 de outubro do ano de dois mil e dezenove. Nada mais havendo para tratar, o

Presidente Arnaud Francis Bonduelle deu por encerrada a reunião, a qual foi lavrada
pelo servidor, Moacir Ribeiro Watzko, e será assinada por todos os presentes na

reunião.

Documento assinado eletronicamente por MOACIR RIBEIRO WATZKO,
Institucional, em 05/12/2019, às 16:02, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por ARNAUD FRANCIS
BONDUELLE, COORDENADOR DO CURSO SUPERIOR DE
TECNOLOGIA EM GESTAO DE QUALIDADE, em 07/12/2019, às 20:00,
conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por CARLA REGINA MAZIA
ROSA, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em 10/12/2019, às
20:26, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida aqui informando o
código verificador 2360760 e o código CRC 7B5D8F16.

Referência: Processo nº 23075.086823/2019-64 SEI nº 2360760
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